

# 约翰·奥斯瓦尔特博士，列王纪下，第 21 节，第 3 部分

## 列王纪下第 8-9 章，第 3 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

正如我今天早些时候所说的，我们现在来看另一个结局。一个结局是叙利亚国王哈泽尔的任命。现在，我们来看看耶户的任命。

这很有意思。耶户是将军。他负责指挥这里的军队，尤其是现在国王回到耶斯列疗伤。

耶户就是在拉末基列的那个人。这非常神秘。同样，圣经没有为我们解答这个谜，但它证明了它的历史准确性。

以利沙对他的一个门徒（先知的儿子）说，我要你拿上这些油，尽快走。希伯来语说，束紧你的腰。我在这里看到的 NIV 说，将你的斗篷塞进腰带里。

嗯，没错。但这个想法是什么？这个想法就是你伸手下去，抓住长袍的下摆，然后把它拉起来，塞进腰带里。瞬间就变成了百慕大短裤。

快跑。别让那件长袍缠住你的脚踝。把它拉起来。

把它塞进你的腰带里。快走。拿着这瓶油。

到达那里后，找到约沙法的儿子耶户。现在，可能不是犹大的约沙法。尽管我们再次无法证明这一点。

但事实上，经文说的是尼姆施之子，而不是亚撒之子，这表明这是另一个约沙法。去找他。把他从同伴那里带走。

把他带到内室。拿走瓶子。将油倒在他的头上。

宣告，这是主说的。我膏立你，以色列之王。然后开门逃跑。

那是什么意思？好吧，阴谋不是你想搞的。如果你想做，就去做。不要坐着谈论它。

不要坐在那里想这件事。进去然后出来。我再说一遍，这是对历史记载准确性的证明。

事情就是这样的。他做到了。现在，有趣的是，信使说的话比以利沙告诉他的要多得多。

我们不知道。以利沙是否真的告诉他要多说？还是他夸大其词？还是主当场对他说了更多？我们不知道。我认为是后者。

我想，就在那一刻，主降临在他身上，他说的话比他计划的还要多。我膏你为王。这是第六节。

我膏你为耶和華的子民以色列的王。以利沙曾说过，你是以色列的王。以色列是耶和華的子民。

你要毁灭你主人亚哈的家，我要为耶洗别所杀的我的仆人、先知和所有耶和華仆人的血报仇。我们在列王纪上中曾略知这一点，当时亚哈和俄巴底亚正在寻找草来养活几匹马和骡子。圣经告诉我们，俄巴底亚把这些先知藏起来，不让耶洗别杀害他们。

事情就是这样。为什么会发生这种事？难道这仅仅是因为这是巴力和耶和華之间的战争吗？不。哦，这是部分原因。

但更深刻的是，这是上帝对他的子民的怜悯之情的结果。你不会惹上帝的子民。现在，我个人认为这仍然适用。

为什么德国这个伟大、现代、科技发达的国家最终会沦为一片废墟？因为他们将手伸向了上帝的子民。如今，大多数以色列人都不是信徒。上帝还没有放过他们。

以色列国在军事或政治上所选择的一切行动都不应得到批准。但我相信，保护上帝子民的国家将得到祝福。而让上帝子民遭受摧残和伤害的国家将陷入绝境。

我任命你为耶和华的子民以色列的王。我要为我的仆人、先知和耶洗别所杀耶和華所有仆人的血报仇。六百万乘以多少夸脱？如今，鲜血已遍布欧洲。

我要将亚哈所有的男丁，无论是奴婢的还是自由的，都剪除。我要使亚哈家像尼八的儿子耶罗波安家，又像亚希雅的儿子巴沙家，就是北方最初两个强大的君王。至于耶洗别，狗必在田间吃尽一切。

哦，我的天。耶斯列的那块地。什么地？拿伯的葡萄园地。

所以，事情就这样发生了。现在，我们无法回答为什么以利亚没有亲自前往。但我相信，如果我们知道所有细节，我们就能说，哦，是的，当然。

于是耶户回去了。这本书的叙述也很有趣。他回去了，人们问，发生了什么事？那是谁？耶户说，哦，你知道。

你知道这些先知会做出哪些疯狂的事情。没关系。这不是真的。

告诉我们。你在撒谎。我们知道那里发生了一些重要的事情。

你的头上全是油。好吧，这就是他告诉我的。这是主说的。

我膏你作以色列的王。现在，这不是很有趣吗？第 13 节，他们赶紧拿出衣服，铺在耶户身下光秃秃的台阶上，吹响号角，高呼“耶户作王了”。哇哦。

哇。没有如果，没有而且，没有但是。不，那么，你认为这是个好主意吗？我不知道。

对我来说，这是耶胡作为指挥官地位的证明。显然，他们爱他。显然，这是一个他们会追随到任何地方的人。

你不得不再次思考故事的其他部分。约兰，约兰被人瞧不起吗？约兰被认为软弱吗？我们不知道答案。但立刻，是的，我们应该这样做。

于是耶户带着至少部分军队，或许是全部军队，返回耶斯列。耶斯列坐落在一个小山丘上。你可以俯瞰山谷，望向约旦河和伯珊的渡口。

他来了。你可以看到那团尘土。当站在耶斯列第 17 节的塔上的瞭望员看到耶户的军队靠近时，他大喊道，“我看到一些军队靠近了。”

约兰命令道：“派一个骑兵去迎接他们，问他们，你们是来和平的吗？他是不是暗示他的王国里一切都不太好，很可能正在酝酿一场叛乱？在我看来，情况似乎就是这样。你看到一群军队来了。”

等一下。等一下。他们来干什么？你们是来求和平的吗？骑士骑马去迎接耶户，说：“这是王说的。”

你是来和平的吗？和平与你有什么关系？耶户回答说，跟在我后面。他确实这么做了。再说一遍，有这种感觉吗？啊，耶户，这是君王的风范。

乔拉姆，不太清楚。我想我知道自己在哪里，知道自己的面包哪一面涂了黄油。我要加入他。

在我看来就是这样。第二个骑士也发生了同样的事情。当第二个骑士发生这种情况时，出现了这句精彩的台词，他的驾驶方式就像尼姆施之子耶户的驾驶方式一样。

他开车像疯子。多年来，很多牧师都被称为耶胡。因为他们开车像疯子。

嗯，这不仅仅是牧师。再次强调，这是叙述的力量。故事的力量。

我们看到了那幅画。我们看到了那团尘土。我们看到它被一辆疯狂驶来的战车牵引着。

约兰命令说：“套上我的战车。”套上战车后，以色列王约兰和犹大王亚哈谢各自驾着战车出发迎接耶户。他们在拿伯的一块地上遇见了他。

故事还在继续。因此，我们看到了耶和华与巴力之间最后冲突的舞台。再说一遍，正如我之前所说，《列王记》并不是一部客观的历史，它没有平等地涵盖所有发生的事情。

不，我们现在已经看过列王纪上的六章。到目前为止，列王纪下的九章都记载了大约 40 年的时期。关键的几年。

令人叹为观止的岁月。当一切都悬而未决时，耶和华会被巴力取代吗？这就是以利亚在西奈山上沮丧时想到的。

一切都结束了。我已倾尽所有。现在只剩下我一个人了。他们想杀了我。耶和华，面对现实吧。我们失败了。

耶和华说，哦，可怜可怜我吧。我有 7,000 人没有向巴力屈膝。看，去膏抹哈泽尔吧。

膏抹耶户。呼唤以利沙。没问题。

我们往往有点这样。哦，天哪。我们该怎么办？哦，快点。

动员起来——上帝掌管一切。上帝将实现他的旨意。

他不会被打败的，朋友们。问题是，你和我是否符合他的旨意？你和我是否是虽身处世界却不属于世界的人，因此可以被利用？愿上帝保佑你们。